



По поручению Председателя Следственного комитета России в следственном управлении по Краснодарскому краю организовано проведение доследственных проверок по происшествиям, о которых сообщили средства массовой информации

В эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о проведении фотосъемки группой приезжих молодых людей у мемориального комплекса «Малая земля» в городе-герое Новороссийске. Во время фотосессии был использован автомобиль, стилизованный под «окровавленный», а одна из героинь съемок фотографировалась в откровенных позах. Данная фотосессия, оскверняющая память воинов, павших в годы Великой Отечественной войны в борьбе за Родину вызвала неоднозначную реакцию жителей города и большой общественный резонанс.

Кроме того в новостной программе был продемонстрирован сюжет о вызывающем поведении водителя кабриолета на одной из улиц города Краснодара. На видео изображен мужчина, который управляет автомобилем, движущимся по встречной полосе движения, и осуществляет стрельбу в воздух из травматического пистолета.

Краевым следственным управлением по данным фактам по поручению Председателя СК России незамедлительно организовано проведение доследственных проверок.

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Андреем Масловым подчиненным поручено дать всестороннюю юридическую оценку всем обстоятельствам, изложенным в публикациях. Ход проверок поставлен на контроль в следственном управлении по краю. По результатам будут приняты процессуальные решения.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1360213>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
